

В Управлении Росреестра по Курганской области подвели итоги конкурса студенческих работ, посвященного 20-летию создания системы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним и 10-летию образования Росреестра. Победительницами конкурса стали студентки пятого курса Курганской государственной сельскохозяйственной академии им. Т.С. Мальцева Татьяна Кучина и Валерия Фадеева. Обе девушки получают образование по специальности «Экономическая безопасность», а вот темы конкурсных работ отличались: Татьяна осветила тему контроля за деятельностью арбитражных управляющих и саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, а Валерия вопросы государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним.